

Erratum

Genetics of Psychosis in Alzheimer's Disease: A Review

Mary Ann DeMichele-Sweet and Robert A. Sweet

[*Journal of Alzheimer's Disease* 19(3), 2010, 761-780]

On page 766, in Table 2, the Author "Weiner, 1999 [66]", under the column "Subjects", it says:

Definite (autopsy-confirmed) late-onset AD (*158).

It should be:

Definite (autopsy-confirmed) late-onset AD (*61).

On page 768, in Table 2, within the text of abbreviations, it says:

*of the 158 patients, 17 met criteria for Lewy Body variant of AD;

It should be:

*of the 61 patients, 17 met criteria for Lewy Body variant of AD;